



# 党代表分组开展专题审议，聚焦泽国高质量发展 敢于担当锐意进取 加快建设工贸水乡新城



林新华

陈仙贵

林建国

蒋世祥



张善福

林梅顺

王丛青

叶华玉

## 第一代表团

## 加快旧城改造步伐 让老城区焕发光彩

本报讯（记者陈舒丹文/图）“旧城改造要投入资金，让老城区早日换上新面貌。”在分组讨论上，第一代表团代表林新华对于提升城市品质有着自己的看法，“不仅是老城区，农村也要跟上，不能厚此薄彼，让泽国真正成为宜居小城市。”

一些代表提出，走在老城区中，如鹤池路、复兴路等主要干道，两旁的建筑虽然不是最新的，但街道两旁看上去很整洁，房屋也很有序，但往里面一走，就会发现很多老房子，有些老房子甚至变成了危房，这非常影响市容。

代表们表示，要加快旧城改造步伐，让老城区和新城区一样焕发光彩。

## 第二代表团

## 抓实农村基层党风廉政建设

本报讯（记者庞辉斌文/图）第二代表团代表陈仙贵说，做好新时代农村基层党风廉政建设，对于改善党群、干群关系，维护党的威信和形象，增强党的执政基础，具有十分重要的意义。要强化政治担当、责任担当、纪律担当，发挥党员先锋模范作用，促进党风廉政建设。

陈仙贵认为，作为基层党员干部，要加强党性锤炼，增强政治警觉性和政治鉴别力，严格执行党纪，自觉抵制各种腐败的侵蚀。党支部书记要严格落实各级党委、纪委党风廉政建设和反腐败各项工作决策部署，把管党治党责任落到实处。自觉主动担负起党风廉政建设和反腐败斗争的主体责任和“第一责任人”的职责，对照党建责任清单逐条抓落实。不折不扣贯彻民主集中制，积极发扬党内民主，认真开展批评和自我批评。积极听取党员干部、村民代表意见和建议，做到权力不滥用、不乱用。

## 第三代表团

## 规划先行 建美丽新农村

本报讯（记者陈舒丹文/图）在分组讨论时，第三代表团代表林建国提出，规划是新农村建设的“龙头”，要把规划作为美丽乡村建设的先导和灵魂。

他认为，要根据泽国镇新农村建设的实际，进一步完善城市总体规划、村庄建设规划，编制城乡一体的基础设施和公共设施专业规划等，因地制宜，科学制定美丽乡村建设的长远规划，形成可持续发展的美丽乡村创建格局。通过抓点促面，示范带动，鼓励有条件的村先建设、快建设。点上，每年创建一批示范村、精品村，抓出成效；面上，各村做到长规划，短安排，结合实际，每年抓一两个项目梯度推进，滚动发展，最终实现美丽新农村。

## 第四代表团

## 优布局促转型 抓好小微园区建设

本报讯（记者庞辉斌文/图）第四代表团代表蒋世祥在分组讨论时表示，要加快拆后土地利用，盘活存量土地，建设小微园区，真正做到“工业全面入园区”。

泽国镇现有5个小微园区项目正在建设，蒋世祥认为，这远远不能满足泽国企业的需求。要立足于当下，除了将现有的小微园区建设好，还要以点带面推动全镇范围内的小微园区建设。在园区建设过程中，以村经济合作社为主体建设的小微园区往往进度较慢，缺乏建设资金，启动过程较为困难，建设过程较为复杂，建议镇里解放思想，制定政策，由镇里牵头村镇两级联合开发。同时，制定企业进驻小微园区的标准，优先安排本镇小微企业，助力小微企业成长。

## 第五代表团

## 优先保障农民建房

本报讯（记者陈舒丹文/图）“农民建房要和环境综合整治相结合，不仅要有地方住，还要住得舒心。”在分组讨论中，第五代表团代表张善福发表了自己的意见。

张善福说，很多农村规划很漂亮，但是，比起漂亮，更要注重科学规划，合理利用好每个指标，“因地制宜的规划才是好规划。”他说，应拆未拆的工作还要继续做细，拆后利用工作也要跟上，以盘活土地资源，让农民有更多的建房指标。

一些代表也提出，有些村拿到指标后，首先考虑的是建工业区，提高村集体收入，而且在规划中也存在不少问题。代表们认为，要优先保障农民建房指标，科学规划，让农民建房问题得到妥善解决。

## 第六代表团

## 先锋引领 环境革命

本报讯（记者陈舒丹文/图）“我们全镇有3000多名农村党员，要发挥好他们的示范带头作用，让党员队伍成为环境整治的主力军和带头人，再通过他们，真正把人民群众发动起来、组织起来，这就是我们抓村庄环境整治的发力点。”分组讨论时，第六代表团代表林梅顺发表了他的看法。

不少代表认为，环境综合整治，要以改善人居环境，提升群众生活质量为根本出发点和着力点，结合“五水共治”“四边三化”“三改一拆”“两路两侧”“小城镇环境综合整治”等专项行动，推动全镇卫生面貌整体提升；同时，进一步加强宣传和思想发动，激发群众参与的积极性，使新农村建设成为农村、农民的自觉行动。

## 第七代表团

## 加强交通建设 促进泽国发展

本报讯（记者庞辉斌文/图）在分组讨论过程中，第七代表团代表王从青认为，交通对泽国发展的支撑和制约作用越来越明显，要科学规划城镇交通体系，以交通建设带动城乡品质提升。

王从青说，未来10年将是泽国城镇空间拓展、结构完善、规模速增的时期，交通是城市土地开发的重要支撑条件。随着机动车快速增长，交通基础设施滞后尤其是老城区交通拥堵特别严重，这将成为泽国发展的绊脚石。为此，要打破传统的城市交通规划思维，从区域一体化发展、城乡一体化发展、交通与土地利用协调发展等角度研究规划城市交通，提高交通规划的科学性和实用性。同时，充分利用外围公路、铁路、水运、机场等大交通设施资源，凭借坚实的基础和投入的后发优势，全面推进项目建设，着力打造现代产业集聚中心、泵业小镇、淘宝镇、三产物流中心以及消费居住休闲中心。

## 加强党员教育管理 全面增强党性修养

本报讯（记者庞辉斌文/图）在退休人员的分组讨论过程中，叶华玉提出，结合环境整治、“五水共治”等中心工作，将党员的教育融入主题党日活动、党员志愿服务活动、党员联系户制度等，全面增强党员的党性修养。

他说，泽国镇党委、纪委不定期开展暗访，抓党建工作的力度比较大，但还有不尽如人意的地方。比如农村支部入党政策要求相对较低，有些新党员的素质不过关，败坏了党员队伍的形象，今后应该在此方面有所加强。在落实环境整治、项目建设等具体工作时，党员要身先士卒，带领群众共同发展、共同富裕，绝不能帮倒忙。这就需要加强党员的日常教育，使党员时刻牢记对党的宣誓，时刻铭记党员义务，时刻不忘对群众的承诺，永葆共产党人对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福的政治本色。

## 在火锅店摔倒，责任谁来担？

本报讯（记者陈舒丹 通讯员张潇远）“我在火锅店摔倒了，手术费花了3万多元，但火锅店不愿承担责任。”日前，市消保委接到张女士投诉，称在泽国一家火锅店就餐时，由于火锅店地面上的纸板遇水之后变得湿滑，不慎滑倒。

事发后，火锅店负责人立即拨打“120”，呼叫

救护车将其送往台州市中西医结合医院，并垫付医药费2000元。经诊断，张女士右腿和右踝关节骨折，手术需要花费3万多元。不料，火锅店却表示，店内铺了纸板防滑，张女士摔倒主要原因在于其自身不注意安全所致，只愿意支付2000元以作人道主义关怀。“我是在火锅店内受伤的，店家铺

的是纸板，遇水并不具备防滑效果。”张女士认为，商家应该承担大部分医药费。

经市消保委调解，双方达成最终意见，由火锅店一次性赔偿给张女士23000元（包含前期被诉方垫付医疗费2000元）。对于这个协调结果，双方表示接受。

见，于是，颜先生便投诉了这家车行。

经过调解，双方意见达成一致：由车行负责与4S店联系，为颜先生全面检修，所涉及的所有检修费用由车行承担，并补偿颜先生交通费、误工费共计2000元及保养一次。对此，颜先生表示满意。

## 爱国卫生月 村容大整治



## 爱国卫生专项行动

本报讯（记者陈舒丹）“一，二，三，嘿！”几名东村的村干部合力将一只蓄满水的废弃水缸推倒。连日来，泽国镇环综委、各管理区联合各村（社）开展了冬季爱国卫生月活动，除了清理垃圾，还重点清理了蓄水容器。目前，清理工作已接近尾声。

牧西村两委班子和党员们集体出动，在远教广场、工业区等地清理垃圾，并处置露天存放的废弃瓶、罐、缸、桶、箱、旧轮胎等积水容器。“这次大清理活动后，我们还将定期组织人员对村里进行打扫，让牧西村的环境更加美好、干净。”牧西村党支部书记王夏彬说。

## 刚买的车，咋就漏水了？

本报讯（记者陈舒丹 通讯员周杰）“刚买的车竟然漏水了，如果不是昨天这场雨，我还不知道道存在这个问题呢。”日前，颜先生来到市消保委，投诉泽国某4S店。

原来，去年11月，颜先生在该4S店购买了一

辆价格为12万元的汽车，没想到，没过多久就出现了漏水的问题。颜先生立刻与车行取得联系，要求退车。但是，车行表示，车辆合格证齐全，且此新车出现的问题，并不符合三包法退换的条件。经过多次协商，双方依然无法达成一致意